

Даллас.

Далее — везде

«Даллас»

Американская актриса Линда Грей, исполнительница роли Сью Эмен в телесериале «Даллас», назначена недавно «послом доброй воли» Организации Объединенных Наций. И если на телеэкране обаятельная героиня сериала с успехом отстояла свои собственные права в борьбе со зловредным Джемом А, то в реальной жизни актриса активно защищает права других женщин, и не только у себя в стране, но и, как принято говорить, на международной арене. На новой работе Линде пригодятся и ее профессиональные актерские навыки, ведь, кроме проведения всевозможных встреч и переговоров, она намерена сниматься в пропагандистских лентах ООН, посвященных острейшим проблемам, с которыми сталкиваются женщины в развивающихся странах. А это вам не экранные сражения с коварным мужем.



Линда Грей. - 16 февр. - с. 17
ДБ Тамм. - 1998.